

Поділіться своєю думкою щодо автострахування

26 квітня 2024 року [Запити для преси](#)

Уряд провінції Альберта хоче почути від мешканців Альберти, як зробити автострахування більш доступним і стабільним у довгостроковій перспективі.

Тарифи на автострахування зростають по всій Канаді, що пов'язано з витратами на ремонт, дефіцитом запчастин, викраденням транспортних засобів, а також збільшенням травматизму та судових витрат.

Мешканці провінції Альберта потребують простішої, доступнішої та стабільнішої системи страхування, яка б захищала їх та їхні сім'ї на дорозі. Уряд розпочинає онлайн-опитування громадської думки, щоб зібрати відгуки мешканців провінції Альберта про їхні пріоритети й потреби у відношенні до автострахування.

«Ми докладємо всіх зусиль, щоб знайти довгострокове розв'язання складної проблеми зростання вартості автострахування. Поки ми зважуємо варіанти покращення системи, нам потрібно почути думки та досвід жителів провінції. Їхня думка допоможе нам обрати правильний шлях, щоб автострахування й надалі залишалось доступним і стабільним».

Нейт Горнер (Nate Horner), президент скарбниці та міністр фінансів

«Доступність — вирішальний фактор для жителів провінції Альберта. Ми маємо робити все можливе, щоб вони могли заощаджувати, і саме тому ми хочемо почути їхню думку стосовно найкращих варіантів зниження тарифів на автострахування».

Нейтен Ньюдорф (Nathan Neudorf), Міністр з доступності та комунальних послуг

Уряд провінції Альберта звернувся до незалежних експертів з проханням розглянути системи, які могли б знизити витрати на автостраховання, а також підвищити стійкість і стабільність страхової галузі.

Компанія Oliver Wyman зосередила свою роботу на порівнянні середніх страхових премій за різними системами автостраховання по всій Канаді. Nous Group дослідили ширшу картину витрат і переваги різних моделей автостраховання. Жодних рішень щодо змін, які будуть внесені до системи автостраховання в Альберті, не було прийнято. Ці звіти будуть використані для інформування майбутніх ініціатив і стратегій.

Ми знаємо, що без реформ, спрямованих на вирішення проблеми зростання витрат на відшкодування збитків у разі ДТП, страхові внески на автостраховання будуть зростати й надалі. Закликаємо всіх водіїв провінції Альберта взяти участь в онлайн-опитуванні та поділитися своїми пріоритетами й очікуваннями щодо автостраховання».

Джеймі Хотте, голова Ради з питань автостраховання

Жителі провінції Альберта можуть ознайомитися зі звітами Oliver Wyman та Nous Group, а також з короткими оглядами, які надають інформацію про передумови й контекст опитування в режимі онлайн.

Стислі факти

- Опитування триватиме до середи, 26 червня 2024 року.

Супутня інформація

- [Реформа автостраховання](#)
- Звіт: [Зміни до автостраховання у провінції Альберта](#) (включно з дослідженнями від компаній Oliver Wyman та Nous Group)
- [Залучення населення до обговорення ситуації з автострахованням](#)

Схожі новини

- [Сумлінні водії виграють від змін в автострахованні](#) (1 лист. 2023 р.)

Запити для преси

Джастін Бреттінга (Justin Brattinga)

587-357-2956

Прес-секретарка, Рада казначейства та фінансів